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За какво може да кандидаствате по ПРСР през януари?
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Важните срокове за подаване на заявления за кандидастване по мерки по ПРСР през януари

Пчеларска програма за 2022 г.

От 4 до 17 януари тече приемът за 2022 г. по Националната програма по пчеларство. За тази година
финансовият ресурс е 8 073 092 лв. Документи се приемат в областните дирекции на ДФЗ. Мерки Б, Г
и Д от НПП 2020 – 2022 г. включват дейности за борба срещу вароатозата за извършване на
лабораторен анализ на меда и закупуване на кошери, пчелни семейства и майки. По мярка А
кандидатите ще бъдат подпомагани при закупуването на дребен пчеларски инвентар, докато мярка В
е насочена към подвижното пчеларство. С изменение на Наредбата от октомври 2021 г. се добавят
нови видове инвентар, които стопаните могат да закупят.

Новото за 2022 година е, че вече и физическите и юридическите лица, регистрирани като земеделски
стопани с пчелни семейства, могат да кандидатстват и по Мярка Г „Изследване на проби от
хранителните запаси на пчелните семейства (мед, прашец) за остатъчни количества вещества от
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пестициди над пределните норми“. Досега мярката беше достъпна единствено за сдружения и
организации. Документи по мярката ще се приемат само в централно управление на Държавен фонд
„Земеделие“ – София. 

Пчеларските сдружения и организации могат да кандидатстват  по Мярка Е дейност 3 „Мониторинг на
остатъци от пестициди в пчели от райони с интензивно земеделие“. Документи по тези мерки ще се
приемат в централно управление на Държавен фонд „Земеделие“ – Разплащателна агенция.

Обвързано подпомагане за картофи, лук и чесън

От 4 януари до 31 януари 2022 година производителите на картофи, лук и чесън ще могат да
подават декларацията и електронния опис на документите за реализирана продукция по схемата.
Документи ще се приемат до 31.01.2022 г. в отделите „Прилагане на схеми и мерки за подпомагане“
(ПСМП) в областните дирекции на Държавен фонд „Земеделие“. Документите за реализирана
продукция по схемата СЗ-КЛЧ следва да са издадени в периода от 01.02.2021 г. до 31.01.2022 г. за
Кампания 2021.

Кандидатите по схемата СЗ – КЛЧ (картофи, лук и чесън) могат да изпращат електронен опис на
документите и техните сканирани копия по имейл на съответната областна дирекция на ДФ
„Земеделие“ в срок от 04.01.2022 г. до 17:30 часа на 26.01.2022 г. След това те ще бъдат поканени от
служител на съответната ОД на ДФЗ за полагане на необходимите подписи и финализиране на
процедурата по прием на декларацията за реализирана продукция.

De minimis за тютюнопроизводителите

От 20 декември 2021 г. до 31 януари 2022 г. тютюнопроизводителите могат да кандидатстват за
държавната помощ de minimis, по която ще бъдат компенсирани производителите на тютюн заради
засушаването и високите цени на газа. Бюджетът е 3 млн. лв., а ставката – 120 лв./дка. Подпомагане
ще получат 2 113 от общо регистрираните 3 320.

Право на финансова подкрепа имат регистрираните тютюнопроизводители, които се занимават с
първично производство на селскостопанска продукция. Те трябва да са включени в Регистъра на
тютюнопроизводителите за 2021. Кандидатите по схемата следва още да имат вписани количества
реализирана продукция в Регистъра на тютюнопроизводителите за 2020 г.

Допустимите за финансиране тютюнопроизводители ще получат субсидиите си до 28 февруари 2022
г.
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